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Een gids om met klasouders van start te gaan.

[bookmark: _Toc273611124]1A. Informatiefiche over klasouders

Deze tekst biedt meer duiding bij het concept klasouders en kan gebruikt worden bij het opstarten van het overleg en bijeenroepen van de projectgroep.  
Wat?
Klasouders zijn één of meerdere ouders per klas die een extra actieve rol vervullen in de communicatie en de samenwerking tussen ouders en de school (leerkrachten en directie) en tussen ouders en ouderwerking. Klasouders helpen om ouders dichter bij het klas- en het schoolgebeuren te brengen. Ze zijn een aanspreekpunt voor andere ouders en kunnen de leerkracht helpen in het aanspreken van ouders. Klasouders slaan een brug tussen ouders en klas. Ze informeren de leerkracht over wat er leeft onder ouders en ze informeren de ouders over de school en de klas.
Waarom?
· Het principe van klasouders vertrekt vanuit de kracht van ouders. Door in te spelen op de mogelijkheden en interesses van de ouders zelf, verhoogt de school hun betrokkenheid en krijgen ouders extra mogelijkheden om hun stem te laten horen. 
· Werken met klasouders biedt kansen om alle ouders gemakkelijker te betrekken bij het klas- en schoolgebeuren. De stap naar een andere ouder is voor sommige ouders gemakkelijker gezet dan die naar een leerkracht. Hierdoor bereikt de school meer ouders. Klasouders hebben ook een antennefunctie: ze vangen gemakkelijker op wat er bij de andere ouders van de klas leeft en kunnen hen doorverwijzen. 
· Veel ouders willen graag betrokken zijn bij de werking van de school van hun kind, maar ervaren bepaalde drempels om mee te werken in een oudervereniging, -comité of -raad. De stap naar klasouderschap is kleiner, informeler en concreter en kan vervolgens nog altijd leiden tot andere vormen van participatie. Deze laagdrempeligheid is een groot voordeel.
· Klasouders kunnen bestaan samen met de ouderwerking. Zij kunnen een brug slaan tussen de ouderwerking en alle ouders van de school. 
· Ook de klasleerkracht heeft baat bij samenwerking met klasouders. Naargelang de specifieke invulling op school kunnen zij de taken van de leerkracht op vlak van communicatie verlichten, hulp bieden bij uitstappen en projecten, of de leerkracht gewoon eens in de bloemetjes zetten.

Hoe?
[bookmark: _GoBack]De opstart van klasouders doen we met een groep van ouders en leerkrachten. Wil je er graag bij zijn of wil je meer info? Contacteer dan geef hier een contactpersoon van de school die men kan aanspreken.
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