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Een gids om met klasouders van start te gaan.

[bookmark: _Toc273611134]4D. Een pagina op je website over klasouders: Leefschool ’t veertje in Hamme

[bookmark: _GoBack]Hieronder vind je een tekst over hoe klasouders op deze school vorm heeft gekregen. Vergeet niet dat deze invulling anders kan zijn op jouw school. Onderstaande tekst neem je dus best niet zomaar over.
Klasouders
Onze school "leeft" door de grote inzet van vele geëngageerde ouders.
Zo werkt elke leefgroep met een klasouder.
Wat doet zo'n klasouder zoal ?
· Een klasouder legt (informele) contacten met andere ouders waardoor (nieuwe) ouders zich sneller vertrouwd, betrokken en geapprecieerd voelen.
· Een klasouder probeert andere ouders warm te maken om zo het engagement naar de school toe te verhogen (zonder opdringerig over te komen).
· Een klasouder probeert een aangename sfeer te creëren (vb. bedanking einde schooljaar,…)
· Een klasouder bedenkt samen met de juf leuke initiatieven om de andere ouders te betrekken bij het klasgebeuren.
· Een klasouder is een brugfiguur tussen de ouders en de juf/directie en de ouderwerking en geeft relevante signalen door.
· Een klasouder is en blijft een ouder waarvan zijn/haar kind gewoon een leerling uit de klas is en geeft de juf (vrijblijvende) feedback (=géén kritiek!) rond klasbrieven, communicatie,…
· Een klasouder is gevoelig voor wat leeft bij andere ouders van de leefgroep en kan hier op reageren door bv een kaartje te sturen uit naam van alle ouders bij een geboorte, een overlijden, een bruiloft,... 
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